



车主请注意:不要在车里放贵重物品

大白天,两贼竟在银行门口动手 敲破车窗偷了包就跑

警方已基本掌握嫌疑人的相貌特征,正在排查

昨天上午10点40分左右,在浦口区文德路30号附近的一家银行门口,两名男子敲破路边轿车的车窗,偷走放在后座上的包。路过的一位市民连忙大声质问。慌了神的窃贼赶紧逃窜。目前,警方已经基本掌握了两名嫌疑人的相貌特征,正在进行排查工作。

现代快报见习记者 李宇龙

俩窃贼银行门口敲破车窗行窃

事发地点在浦口区文德路30号附近的一家银行门口。“这两个贼的胆子太大了,大白天的,就敢在路边敲车玻璃偷东西。”附近居民袁师傅说,两名窃贼将骑来的助力车停在附近后,便在一一辆红色小轿车周围转悠,还不时往车里望去。眨眼间,其中一名男子将轿车后排一侧车窗敲破,伸手进去掏东西。此时,一位路过的市民看到了,

便对他们大喊,“你们干什么?”

两名窃贼被发现后慌了神,带着偷来的包赶紧骑上助力车逃跑。“当时有好几位市民跑过来追他们。”由于慌乱,两名窃贼连人带车倒在地上。“他们扔下车撒腿就跑。”

警方根据相貌特征正在找人

据了解,被偷走的包内除了现金,还有一些票据等物品。

民警根据附近的监控录像和热心市民的描述,已经掌握了两名嫌

疑人的相貌特征,正在进行排查。

警方提醒:

尽量不要把贵重物品放在车里

警方提醒,广大车主停车时,尽量停在停车场内或者有监控的地方,停车后要检查车窗是否关严,车门是否锁好。由于现在大多数汽车车窗贴膜颜色比较淡,在车外能够明显看到车内的情况,车主尽量不要将容易引起窃贼注意的贵重物品放在车内,以免造成不必要的损失。



中间这辆车被敲破车窗 请供图网友来领稿费

网购开锁“神器”

俩小伙一小时撬开三辆车

开锁器卖家“知情”也要承担法律责任

今年5月,因心情不好,李平和老乡王同到南京散心,一时贪心,两人利用网上购买的开锁“神器”,在建邺区某地下停车场盗窃车内财物,轻松得了数千元现金。昨天上午,南京建邺法院对这起盗窃案作出一审判决。

通讯员 剑发 实习生 孙孟霖 现代快报记者 马薇薇

俩小伙用开锁“神器”盗窃

2013年5月,河南小伙子李平开车和好友王同一起来南京散心。路过建邺区某商场时,两人摸摸干瘪的钱包,再看看眼前停着那么多辆好车,动了邪念。在接下来的一小时内,两人用随身携带的开锁“神器”接连打开三辆车车门,“收获”现金数千元,香烟两条半。满载而归的两人回到了平顶山老家。

7月5日,李平和王同被抓获。

昨天上午,南京建邺法院公开审理此案,并作出一审判决,李平获刑六个月,王同因之前犯过事,算是累犯,被判有期徒刑八个月,两人还被判处罚金各3000元。

“神器”网上还在卖

一个小时,李平和王同连偷三车,可以说多亏了开锁“神器”的帮助,这究竟是何方“神器”呢?据李平供述:开锁器是一根长约十厘米的黑色铁片,铁片的顶端缠着布条,末端带有锯齿,看起来就像汽

车钥匙一样。两人出于好奇,在网上花了一百多块钱买的。不过从南京回去的路上已经扔掉了。

现代快报记者昨日调查发现,有锁匠器材销售网站公开叫卖汽车开锁工具。记者拨打了该网站的订货电话,相关负责人表示,他们销售开锁工具多年,信誉绝对有保证,有很多买家。对方还称,私人买开锁工具的用途,他们“心知肚明”,只要按照说明书操作,保证不会失手。

从事开锁经营活动要备案

据了解,目前我国法律未明文规定禁止买卖开锁工具。不过也不是随便什么人就可以买卖,因为开锁在我国属于特种行业,若从事开锁经营活动,经营者须申领营业执照并到公安机关备案。有关法律界专业人士认为,从治安监管的角度考虑,应对这样的买卖行为进行监督管理;若卖方明知道买方购买这种工具用于不正当的行为,卖方将承担一定的法律责任。

(文中人物系化名)

主办:环球雅思学校

南京站

中国雅思年会

精彩看点

- 在线对话京沪名师,权威考情一网打尽
- 外教考官亲临现场,全真体验口语实战
- 年度机经透析,揭秘2014
- 百万学习基金,回馈现场学子

预约热线 400-666-9090

11.23

(13:30-16:30) 中山南路148号中国银行江苏省分行三楼报告厅

(三元巷加油站旁)



ipad等着你

现场领取

《第三季度雅思机经》

领票地址:山西路校区金山大厦B座6A 领票地址:新街口校区中山东路18号国际贸易中心12楼

苏公技准字【2006】0003号

澳星 HOT!
席位有限,敬请预约

865-86827163

留学推荐:澳洲、加拿大
英国、美国、新西兰、新加坡等

澳洲/新西兰移民暨房产讲座

时间:11月16日(周六)13:30-17:00 地点:南京金陵饭店三楼扬子厅

特邀投资专家Roger博士

全面介绍NZ投资环境、房产、税务知识;

澳星总裁、移民律师亲临现场解析

澳 拥有30%公司股份,年营业额>50万澳币

洲 家庭资产90万澳币以上,福利完善,教育先进

新 创业/投资两种方式,操作灵活,通过率极高

西 新西兰公民可以自由定居澳大利亚,同享澳洲福利